

# 关于淮阳县四通镇派出所陆璐等人失职渎职处理情况的通报

根据群众举报和市委常委、书记杨正超同志的批示,2012年6月5日,市转创委会同市公安局对淮阳县四通镇9家游戏厅、电玩城赌博问题进行了查处。在调查中发现,四通镇派出所陆璐等人对辖区内出现的利用游戏厅、电玩城等场所赌博问题查处不力,处置不当,失职渎职,助长了赌博现象的蔓延,在群众中造成恶劣影响,市纪委监察局依据相关纪律规定对陆璐等人作出严肃处理。现通报如下:

## 一、违纪人员基本情况

陆璐,男,汉族,1971年9月出生,淮阳县城关镇人,本科文化,1991年8月参加工作,1993年7月入党,1995年-2004年调任淮阳县公安局刑警队刑警,2004年-2010年任淮阳县冯塘派出所所长,2008年晋升为副科级,2011年1月至今在淮阳县四通镇派出所主持工作。

齐兴善,男,汉族,1968年8月出生,淮阳县城关镇人,1986年10月参加工作,1990年3月入党,2005年9月至今任淮阳县四通镇派出所副所长。

曹森,男,汉族,1970年9月出生,淮阳县葛店乡人,1990年3月参加工作,1994年6月入党,2005年9月任淮阳县四通镇派出所副所长,2012年1月14日被免去淮阳县四

通镇派出所副所长职务,现为四通镇派出所民警。

鲁猛,男,汉族,1984年12月出生,2007年6月参加工作,2009年6月入党,2007年6月至今在四通镇派出所工作,现为派出所民警。

## 二、违纪事实及违纪人员的处理情况

经查,淮阳县四通镇9家游戏厅、电玩城均有赌博现象。公安机关现场收缴捕鱼机32台、苹果机17台、森林舞会机8台、冲浪高手机4台、雷虎战棋4台、植物大战僵尸机1台,收缴赌资32006元,抓获涉案人员10人,行政拘留6人。调查发现,今年以来,群众先后15次拨打110举报反映四通镇游戏厅、电玩城赌博问题,四通镇派出所陆璐、齐兴善、曹森、鲁猛四人在数次接警后均未做接处警登记记录,只有曹森4月24日向县110指挥中心反馈“没有发现举报反映的现象”的记录,其余均未向110指挥中心反馈处警情况。4月11日,齐兴善、鲁猛进行巡查时,发现两家有捕鱼机和老虎机,对业主下发了责令限期停业通知书,未作落实处理。5月28日,陆璐、齐兴善、鲁猛对辖区内的游戏机、赌博机进行清理检查,发现有捕鱼机和老虎机,只给予了口头停业告知,没有作其他处理。后金元电子动漫城老板张中华到陆璐办公室用烟盒装百

元人民币十张共1000元,送给了陆璐。

对于辖区内出现的游戏厅、电玩城赌博问题,四通镇派出所陆璐等人多次接警没有认真履职进行查禁处理,致使业主继续经营,是严重的不作为,属于典型的失职渎职行为,违反了《中国共产党纪律处分条例》有关规定。6月18日,市纪委常委会研究决定,给予淮阳县公安局党委全市通报批评,责令写出书面检查;给予陆璐留党察看一年、行政撤职处分;给予齐兴善党内严重警告、行政撤职处分;给予曹森党内严重警告、行政降级处分;给予鲁猛党内严重警告、行政降级处分。

## 三、要求

当前,全市上下正在深入开展“作风转变暨环境创优”活动,主要目的就是解决机关干部当中存在的工作敷衍、作风浮躁、不作为、乱作为,“庸、懒、散、浮、软”,执行力差、对群众疾苦漠不关心,对本职工作不负责任,以权谋私、吃拿卡要等影响和阻碍我市经济社会的问题,努力实现富民强市新跨越战略目标。淮阳县四通镇派出所陆璐等人玩忽职守、失职渎职案件,暴露出这些问题在我市一些执法机关和干部身上依然存在。全市各级各部门党组织和机关干部要从这起案件中吸取深刻教训,引以

市委常委、政法委书记朱家臣批示:

## 朱丽是全市政法机关学习的楷模

□晚报记者 马治卫

本报讯 鹿邑县检察官朱丽,身患癌症仍坚持工作。6月20日,本报以《铁面柔情真豪杰》为题对其事迹进行了多角度报道。昨日,记者获悉,市委常委、政法委书记朱家臣在批示中,称赞“朱丽是全市政法机关学习的楷模”。

市委常委、政法委书记朱家臣在批示中称:朱丽同志对事业挚爱忠诚,默默奉献;视群众如亲人,爱

民护民;对法律恪守公正,彰显威严;对生活安守清贫,无欲自刚;面对病魔从容不迫,乐观向上。她是政法干警核心价值观的忠实履行者,是全市政法机关学习的楷模,要大力宣传、学习朱丽同志的先进事迹!

市检察院检察长禹星轸在批示中说:朱丽同志带病坚持工作的事迹感人至深,是政法干警核心价值观的生动体现。全市检察干警要深入学习朱丽同志公而忘私、爱岗

敬业、顽强拼搏的精神,始终坚持党的事业至上、人民利益至上、宪法法律至上,始终做到“忠诚、为民、公正、廉洁”,为推动周口检察事业的发展贡献自己的力量。政治部、宣传处要认真总结和大力宣传朱丽同志的先进事迹,进一步推动政法干警核心价值观教育实践活动的深入开展。

鹿邑县委也已作出批示,号召向朱丽学习。

线索提供 冯宇

## 向“庸懒散浮软”开战·通报

## 周口携手豫南四市成立旅游联盟

游客畅游豫南“零障碍”

□晚报记者 张燕 通讯员 刘连亮

本报讯 昨日,记者从市旅游局获悉,6月上旬,许昌、漯河、信阳、周口和驻马店五市分管旅游的领导干部在当地政府在驻马店签订了豫南五市旅游联盟协议。今后,国内外游客将可以无阻碍地畅游豫南五市的美景了。

据了解,豫南五市地缘相邻,文脉相承,旅游资源各具特色,旅游产品差异互补,有着良好的合作基础,合作的前景非常广阔,合作的内容也极为丰富。今后,豫南五市将利用各自的旅游

资源,集中人力、财力等优势,共同打造五市旅游精品打造整体品牌,并加强五市营销合作,互为旅游目的地和客源地,串联五市精品旅游线路和产品,打造一个吸引国内外游客的营销线路,同时,五市要合力建立一个区域旅游合作机制,从而不断深化区域合作的实质性内容,逐步放大区域联盟旅游产业的经济效益。此次豫南五市首次联手成立旅游联盟,也标志着我省旅游新的板块形成,也预示着豫南旅游业将逐步走向集聚化、网络化和品牌化发展的新阶段。

## 可以感动,但别因感动而误伤

□王攀

一张照片,一个雨天,一个女孩正在为乞讨老人打伞。她被长春网友称赞为雨天最美的打伞女孩。18日下午,记者来到重庆路该女孩工作的餐厅,却被告知女孩已被开除。

“女孩雨天为乞讨老人撑伞,被指上班时间不工作遭开除”——网站醒目的标题让人们,对女孩所在的单位无比愤怒:怎么可以这样对待善良呢?并据此把后者踩在了道德的脚下。当然,也不全是网站的标题,因为新闻中也有“记者来到重庆路该女孩工作的餐厅,却被告知女孩已被开除”的表述。可该顺着这样的情绪走下去吗?不能!

在报道里,餐厅姓王的工作人员说:“上班期间不工作,打伞,我说你把伞给老人吧,她不干,就在那里打着伞。”假如这句话为真,那么就不能粗暴地认为餐厅是“道德小人”。因为这句话是合理的:在餐厅看来,女孩完全可以有两全其美的做法——把伞给老人,自己正常工作。

在老人遮雨和女孩工作之间,如果是一个二选一的命题,我们当然可以批评餐厅的做法;但假如完全可以像餐厅所说的那样,达到既能帮助老人遮雨,又不影响自己的工作,那么我们就更应该批评餐厅。事实上,餐厅开除女孩,也原本没有想象的那么严重。餐厅工作人员透露,打伞女孩叫曹笛,今年高中刚毕

业,正要上大学,暑假期间出来打工。可以判断,女孩不过是暑期的临时性打工而已。女孩和餐厅之间的劳动关系并不稳定,离开或者被离开,并不值得大惊小怪。

不知道女孩当时的想法,甚至也不知道餐厅的解释到底有没有作假。但也正因为此,我们不能看到这一新闻,就立马将道德的大棒打在餐厅身上。换句话说,女孩为乞讨老人撑伞,我们可以感动,但没必要拿感动当大棒。

或许,这是一个感动点越来越低的社会,所以某些人一看到帮助乞讨老人撑伞、街头扶起跌倒老人,甚至食品里面不添加东西,就给予无数的赞美之词;同

样,这也是一个道德底线越来越低的社会,一些匪夷所思的、令人愤慨的事情往往在我们身边不断上演。是故,一看到打伞女孩就感动得不得了,一看到打伞女孩“被开除”,立马在二者之间建立联系,然后抡起道德的大棒。这种习惯性做法固然是社会现实造成的结果,但将它适用全部,难免会有误伤。

“女孩雨天为乞讨老人撑伞,被指上班不工作遭开除”,固然容易引得眼球,但到底真不真实、理不理性,需要审视。一个理性的社会,不该被不理性的情绪控制了思考。对打伞女孩,我们可以感动,但不要拿感动当大棒。

## “母女长跪求学”羞辱了谁

□李辉

报载,深圳南山区近日上百名家长涌进区教育局,要求孩子能有学位上学。一名家长还带着孩子跪在该局信访办门口一个小时。

这位下跪的母亲,或许没看过教育部门“一切为了孩子”的标语,或许没听过“保障每一个孩子都有书读”的豪言,或许不知道有关义务教育的法规,但是,她一定知道在大庭广众之下下跪是难为情的。可她依然跪了,而且一跪就是一个小时。不能不说,她才是在真正地践行一切为了孩子。

同时,孩子也在母亲身边下跪。教育部门的人应该懂得,任何人都没有理由为合法合规的事而下跪求助,更应该懂得一个孩子因此次下跪会在其心目中,留下对社会不公的多么可怕的阴影。

虽说最终孩子上学问题得以解决,但长跪求学,母女惨胜,羞辱了谁?每当我们看到各式各样的“民跪官”,在难堪的事实面前总会有所希冀——唯有通过制度让老百姓能够站直了说话,即老百姓在平常状态下说的话能得到重视,才能说这是正常的社会。